
В Томской области вынесен обвинительный приговор по уголовному делу о применении насилия к сотруднику правоохранительных органов



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора томичке, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Как установлено судом и следствием, в ноябре 2020 года подсудимая причинила телесные повреждения, не повлекшие вреда здоровью, в отношении одного из сотрудников правоохранительных органов, прибывших для проведения обыска в квартире по месту ее проживания в рамках расследования уголовного дела, возбужденного в отношении ее супруга.

Суд признал подсудимую виновной в совершении инкриминируемых деяний и назначил ей наказание в виде двух лет лишения свободы условно с испытательным сроком в два года. Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован.

26 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1633137>